 


Обґрунтування 
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))
1.       Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань: Офіс агломерації та розвитку громад Львівської міської ради; пл. Ринок, 1, м. Львів, 79006; код за  ЄДРПОУ —43582049 . 
2.       Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета. закупівлі (лотів) (за наявності): Заходи щодо відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річки Малехівки - Послуги з озеленення територій, утримання зелених насаджень вздовж річки Малехівка в с. Малехів Львівської міської територіальної громади. ДК 77310000-6-«Послуги з озеленення територій та утримання зелених насаджень»
3.  Вид та ідентифікатор процедури  закупівлі: відкриті торги у порядку визначеному Постановою 1178 “Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі” (Особливостей) ,   UA-2026-05-26-009614-a.
4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені  відповідно до потреб офісу агломерації та розвитку громад Львівської міської ради та норм чинного законодавства і зазначені в тендерній документації
5. Очікувані кількісні показники: 
1-послуга.
Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі та технічна специфікація до предмета закупівлі 

Заходи щодо відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річки Малехівки - Послуги з озеленення територій, утримання зелених насаджень вздовж річки Малехівка в с. Малехів Львівської міської територіальної громади. ДК 77310000-6-«Послуги з озеленення територій та утримання зелених насаджень»
    Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмета закупівлі, у тому числі технічній специфікації та іншим вимогам до предмету закупівлі, що містяться в  тендерній документації та цьому додатку, а також підтверджує можливість надання послуг, у відповідності до вимог, визначених згідно з умовами тендерної документації.

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду послуг – замовник здійснює закупівлю даного виду послуг, оскільки він за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам замовника.

Примітка: *Усюди, якщо в тексті містяться найменування торгових марок, фірм, патентів, конструкцій, типів, джерело походження чи виробник слід розуміти «або еквівалент».
      Послуги повинні бути якісними та надаватись відповідно до встановлених стандартів, норм і правил з додержанням  вимог Законів України «Про управління відходами», «Про благоустрій населених пунктів»; “Про охорону навколишнього природного середовища”, Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць, затверджених Наказом Міністерства охорони здоров’я України 17.03.2011 №145, Наказу Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 10.04.2006 N 105 «Про затвердження Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України» (зі змінами), ухвали Львівської міської ради від 19.12.2024 № 5766 «Про затвердження Правил благоустрою Львівської міської територіальної громади»; інших діючих нормативних документів. 
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Технічна специфікація (перелік та обсяг послуг)


	№
Ч.ч.
	
Найменування робіт і витрат

	Одиниця
виміру
	  Кількість
	Примітка

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	Механізоване зрізування порослі шириною в 1 м
	га
	0,8
	 

	2
	Згрібання і збирання зрізаної порослі
	га
	0,8
	 

	3
	Очищення ділянки під озеленення від побутового сміття
	м2
	8000
	 

	4
	Розробка ґрунту екскаваторами з навантаженням на
автомобілі-самоскиди, група ґрунту 2 (виїмка грунту)
	 м3
	50
	 

	5
	Підготовка ґрунту для влаштування партерного та
звичайного газонів механізованим способом з
внесенням торфу шаром 15 см
	м2
	1000
	 

	6
	На кожні 5 см зміни товщини шару додавати або
виключати до норм 18-97-3, 18-97-4 (зміна на 10 см,
прив. до товщ. 5 см)
	м2
	-1000
	 

	7
	Посів газонів партерних, мавританських та звичайних
вручну
	м2
	1000
	 

	8
	Видалення сухостійних, аварійних та фаутних дерев
м'яких листяних порід частинами із застосуванням
автогідропідіймачів, діаметр стовбура понад 60 см до 70
см
	м3
	15
	 

	9
	Видалення сухостійних, аварійних та фаутних дерев
м'яких листяних порід частинами із застосуванням
автогідропідіймачів, діаметр стовбура понад 50 см до 60
см
	м3
	20
	 

	10
	Звалювання вручну в міських умовах сухостійних дерев
м'яких листяних порід висотою до 3 м, діаметр стовбура
понад 20 см до 30 см
	м3
	8
	 

	11
	Формувальне обрізування дерев висотою більше 5 м
	шт
	83
	 

	12
	Формувальне обрізування дерев висотою до 5 м
	шт
	78
	 

	13
	Навантаження сміття екскаваторами на автомобілі-
самоскиди, місткість ковша екскаватора 0,25 м3.
	 т
	41,4
	 

	14
	Перевезення сміття до 15 км
	т
	41,4
	 



Учасник розраховує вартість послуги виходячи із діючих вимог та стандартів, з урахуванням усіх своїх витрат, податків та обов’язкових платежів (зборів).
Адреса надання послуг: с-ще Рудно Львівської міської територіальної громади (вздовж річки Вишенька).
 Всі розцінки на послуги визначаються відповідно до діючих норм, стандартів та нормативів. Заправка, технічне обслуговування, ремонт техніки забезпечується Учасником, а їх вартість повинна бути врахована в тендерній пропозиції. Тендерна пропозиція Учасника повинна враховувати: вартість використання техніки та обладнання, паливно-мастильних матеріалів, витратних матеріалів, доставку обладнання, необхідної техніки та працівників відповідної кваліфікації на місце виконання послуг та інші витрати Учасника, згідно з чинним законодавством. Не врахована Учасником вартість окремих послуг не сплачується Замовником окремо, а витрати на їх виконання вважаються врахованими у загальній ціні його тендерної пропозиції.
Учасник повинен застосовувати заходи пов’язані із зменшенням впливу на навколишнє середовище:
- забезпечити унеможливлення розсипання зібраного сміття в процесі його прибирання та перевезення;
- забезпечити унеможливлення забруднення ґрунтів паливно-мастильними матеріалами (які використовуються в процесі експлуатації машин та механізмів при наданні послуг).
Учасник зобов’язаний забезпечити вивезення та утилізацію (захоронення) відходів, що утворюються під час надання послуг, у тому числі гілок та щепи, відповідно до вимог чинного законодавства України. Вивезення відходів здійснюється виключно у спеціально відведені та санкціоновані місця/об’єкти поводження з відходами.
  У складі тендерної пропозиції  учасник повинен надати:
- Довідку в довільній формі із застосування заходів із захисту довкілля.
- Розрахунок договірної ціни на надання послуг відповідно Технічного завдання/технічної специфікації.
Учасник у складі тендерної пропозиції подає підписану інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, а також документи, що вимагаються нею.

6.       Очікувана вартість предмета закупівлі:  700 000,00 грн з ПДВ. 

